



Courses









A Technical Campus approved by AICTE & Affiliated to Dr. A.P.J. Abdul Kalam Technical University, Lucknow

Academic Bank of Credits Portal (ABC)

KIET Group of Institutions is affiliated to **Dr. APJ Abdul Kalam Technical University** (**AKTU**), **Lucknow**, **Uttar Pradesh**. This entails that KIET Group of Institutions students are duly registered with AKTU and possess unique Academic Bank of Credit (ABC) IDs issued by the university.

In anticipation of achieving Deemed-to-be-University status, KIET Group of Institutions intends to pursue independent **ABC registration through its dedicated portal.** However, the current reliance on AKTU's infrastructure ensures that nearly all KIET Group of Institution's **students hold active ABC IDs**, enabling them to readily access their academic documents online.

GHAZIABAD S

Director KIET Group of Institutions Ghaziabad